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Większość  Polaków  jest  przeciwko  przywróceniu  handlu  w
niedziele.

Jak informuje portal „Dla Handlu”, wedle najnowszych badań UCE
Research i Shopfully zwolennicy utrzymania zakazu handlu w
niedziele  przeważają  nad  chcącymi  przywrócenia  handlu  w
niedziele.  W  dodatku  odsetek  zwolenników  likwidacji  zakazu
znacznie zmalał.

Utrzymania obecnie obowiązującego zakazu handlu w niedziele w
sklepach  bazujących  na  najemnej  sile  roboczej  chce  47%
ankietowanych. Zwolennikami likwidacji zakazu jest obecnie 41%
osób. Aż 11,5% ankietowanych nie ma zdania.

Takie wskaźniki oznaczają zauważalne zmiany wobec poprzedniej
edycji badania opinii w tej sprawie. Wówczas, we wrześniu 2024
roku,  52,6%  ankietowanych  chciało  przywrócenia  handlu  w
niedziele, a przeciwnych likwidacji zakazu było 38,9%. Liczba
przeciwników zakazu spada sukcesywnie od dłuższego czasu.
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Najwięcej zwolenników handlu w jest wśród młodych w wieku
18-24 lat (53,7% tej grupy), dobrze zarabiających z dochodami
7000-8999 zł netto miesięcznie (52% tej grupy), mieszkańców
miast  powyżej  500  tys.  ludności  (49,1%).  Najwięcej
przeciwników handlu w niedziele jest wśród osób w wieku 55-64
lat (58,9% tej grupy), z niskimi dochodami netto na poziomie
1000-2999  zł  (51,3%)  oraz  osób  z  miejscowości  do  5  tys.
mieszkańców (54,7%).
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